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Referitor la: procedura simplificată în vederea atribuirii contractului având ca obiect „Consolidare 
corp drum DN 5 7B km 8+605 - km 8+790 dr.” (servicii de proiectare faza P.A.C., P.T., 
Asistenţă tehnică din partea proiectantului şi execuţie lucrări)

A

întrebare nr. 1 Răspuns la întrebarea nr. 1

Având in vedere ca, in Fisa de date a achiziţiei, 
se specifica:
“Scrisoarea de garanţie de participare, 
respectiv asigurarea de garanţie de 
participare va f i  furnizată sub antetul 
instituţiei de credit/societăţii de asigurări 
emitente şi trebuie să respecte integral, fără 
completări sau modificări, formatul 
modelului de scrisoare de garanţie de 
participare - Formularul nr. 2A, respectiv 
formatul modelului de asigurare de garanţie 
de participare - Formularul nr. 2B din 
Secţiunea „Formulare” a Documentaţiei de 
Atribuire.
Nerespectarea acestor condiţii va pune 
Companiei Naţionale de Administrare a 
Infrastructurii Rutiere S.A. prin Direcţia 
Regională de Drumuri şi Poduri Timişoara în 
situaţia de a nu accepta Garanţia de 
participare emisă de către o societate de 
asigurare/ instituţie de credit. ”
Noi, am solicitat către diverse societari de 
asigurări sa ne emită garanţia de 
participare pentru „Consolidare corp drum 
DN 57B km 8+605 - km 8+790 dr.” (servicii 
de proiectare faza P.A.C., P.T., Asistenţă 
tehnică din partea proiectantului şi execuţie 
lucrări) si care sa respecte integral 
formularul din documentaţia de atribuire. 
Răspunsul primit de la societăţile de

Garanţia de participare, respectiv garanţia de bună 
execuţie se vor constitui conform cerinţelor din 
Fişa de date a achiziţiei, care sunt în concordanţă 
cu legislaţia in vigoare, iar pentru instrumentul de 
garantare emis în condiţiile legii se vor respecta 
modelele puse la dispoziţia operatorilor economici 
în Secţiunea „Formulare” a Documentaţiei de 
atribuire, respectiv Formularul nr. 2A sau 
Formularul nr. 2B pentru garanţia de participare 
şi Formularul nr. 3A sau Formularul nr. 3B 
pentru garanţia de bună execuţie.
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asigurări a fost ca lucrează după formulare 
întocmite conform Normei 32/ 2021 ASF
(publicata in Monitorul Oficial in martie 2022) 
si ca nu accepta sa oferteze pe formulare 
impuse.
Acelaşi răspuns l-am primit si referitor la 
formularul pentru constituirea garanţiei de 
buna execuţie (formular 3B).
Având in vedere răspunsurile societăţilor de 
asigurări, va solicitam sa acceptaţi Garanţia 
de participare si Garanţia de buna executie- 
emise de societăţi de asigurări, utilizând 
formulare in concordanta cu legislaţia in 
vigoare si sa nu impuneti strict formatul 
fomularului 2B -  pentru garanţie de 
participare, respectiv formular 3B -  pentru 

arantie de buna execuţie. _________
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